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    午前１０時００分  開 会 

〇議長（伊藤一男君） おはようございます。 

 ただいまの出席議員数は19名であります。定足数に達しておりますので、議会は成立いたし

ました。 

これより、平成20年柴田町議会第２回臨時会を開会いたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

 欠席通告が19番大沼喜昭君からありました。 

 なお、議案等の説明のため、地方自治法第 121条の規定により、説明員として町長以下、関

係所管課長等の出席を求めております。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

 日程に入ります。 

 

    日程第１ 会議録署名議員の指名 

〇議長（伊藤一男君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第116条の規定により、議長において18番加茂力男君、20

番大沼惇義君を指名いたします。 

 

    日程第２ 会期の決定 

〇議長（伊藤一男君） 日程第２、会期の決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。今期臨時会の会期については、議会運営委員会の協議の結果、本日１日

と意見が一致いたしました。よって、本臨時会の会期は、本日１日とすることにご異議ありま

せんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（伊藤一男君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

 

    日程第３ 柴田町農業委員会委員の推薦について 

〇議長（伊藤一男君） 日程第３、柴田町農業委員会委員の推薦についてを議題といたします。 

 本案は、農業委員会等に関する法律第12条第２号の規定による議会推薦の選任委員が、来る

２月29日をもって任期満了となるため、町長から後任委員の選任に当たり、推薦の依頼があり

ました。柴田町議会運営に関する基準30の規定により、根元定雄さんを推薦したいと思いま
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す。 

根元定雄さんは、人格が高潔で、農業政策に精通している方でございます。 

お諮りいたします。根元定雄さんを推薦することにご異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（伊藤一男君） 異議なしと認めます。よって、議会推薦の農業委員に根元定雄さんを推

薦することに決しました。 

〇議長（伊藤一男君） 本臨時会の会議に付された事件はすべて終了いたしました。 

以上で本日の会議を閉じます。 

これをもって平成20年柴田町議会第２回臨時会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでございました。 

    午前１０時０４分  閉 会 

 


